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1.Pressemitteilung
7. Deutscher Präventologen Kongress in Düsseldorf
Düsseldorf, Januar 2008. Zum 7. Mal wird der Deutsche Präventologen Kongress vom 05. bis 6. April 2008 unter der Trägerschaft des Berufsverbandes Deutscher Präventologen e.V. in Düsseldorf veranstaltet.  Der Kongress im Congress Center in Düsseldorf richtet sich an naturheilkundlich orientierte Ärzte, Therapeuten und Heilpraktiker. Er steht in diesem Jahr unter dem Motto „Perspektive Gesundheitsförderung: Erfolgsfelder für Ärzte, Gesundheitsberater und Präventologen“.
Bislang hatte die Heilung von Krankheiten Priorität, jetzt setzt die Gesellschaft und nicht zuletzt die Gesundheitspolitik verstärkt auf die Bewahrung der Gesundheit. Prävention und Gesundheitsförderung sind wichtige und aktuelle Themen mit Zukunft.
Der Berufsverband Deutscher Präventologen e.V.  hat es sich zur Aufgabe gemacht, Aufklärung zu leisten, wie der Einzelne seine Gesundheit nachhaltig schützen und wie er Ernährung, Bewegung und Denken gesundheitsfördernd in Einklang bringen kann. Hierbei stellt die fachliche und qualitative  Ausbildung von Präventologen den Aufgabenschwerpunkt des Berufs-verbandes dar. Die Aufgabe der Präventologen ist es, das Bewußtsein der Menschen für natürliche und gesunde Lebensführung durch Information und Beratung zu erweitern und Wege aufzuzeigen, die der Gesundheitserhaltung auf natürliche Weise dienen.
Der 7. Deutsche Präventologen Kongress, der vom 5. bis 6. April 2008 in Düsseldorf stattfindet, bietet naturheilkundlich orientierten Ärzten und Therapeuten sowie Heilpraktikern die Möglichkeit sich umfassend über Vorbeugung und Vorsorge zu informieren. Unter dem Motto „Perspektive Gesundheitsförderung: Erfolgsfelder für Ärzte, Gesundheits-berater und Präventologen“ werden am Samstag, den 5. April 2008 neun Vorträge von verschiedenen Präventologen ange-boten. Bezugnehmend auf drei ausgewählte Themen des Samstags, finden am Sonntag, den 6.April 2008 drei Workshops statt. 
Der frühere Präsident der Ärztekammer Berlin, Vorstand der Securvita Betriebs-krankenkasse und Vorstandsvorsitzende des Berufsverbandes Deutscher Präventologen e.V. Dr. med. Ellis Huber spricht im Rahmen der Eröffnung über „Die Zukunft der Gesundheit“. Als Referenten konnte der Verband u.a. Frau Dr. med. Petra Wenzel zum Thema „Vitalstoffentscheidung“ und Herrn Dr. med. Rolf Simon mit dem Vortragstitel: „Setting Gesundheitsförderung 50plus“ gewinnen. 

Erwartet werden an beiden Tagen rund 200 Teilnehmer.
Die Teilnehmer haben außerdem die Möglichkeit die parallel im CCD stattfindende CAM 2008, die Europäischen Fachmesse für komplementäre und alternative Medizin zu besuchen, auf der sich wieder über 200 Unternehmen mit ihren Produkten und Dienstleistungen präsentieren werden. 
Weitergehende Informationen erhalten Sie unter: 
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